
2016 fue un año de cambios. Pero es en 2017 cuando realmente veremos las consecuencias
BIENVENIDO AL  CAMBIANTE  PANORAMA DE 2017

C A M B I A R Á  R A D I C A L M E N T E 
L A  M A N E R A  E N  Q U E 
L A  G E N T E  E N T I E N D E 
E L  T R A B A J O ,  C Ó M O  S E 
I N V O L U C R A  E N  É L  Y C Ó M O 
L O  E J E C U TA ,  A D E M Á S
D E  C Ó M O  T I E N E N  Q U E 
T R A B A J A R
L A S  E M P R E S A S . . . 

L O S  F A C T O R E S  Q U E  C O N S I D E R A N  Q U E  T E N D R Á N  M Á S 
I N F L U E N C I A  P O S I T I VA  E N  L A S  E M P R E S A S  S O N :

1. El aumento de la automatización 
2. La interrupción digital 
3. Competidores con capacidad para avanzar más rápido 

el 23% prefiere trabajar 
para una empresa más 
grande si tiene que 
cambiar de puesto

Disponer de una estrategia clara y de una aguda habilidad para adaptarse a 
los cambios serán claves para el éxito. Para garantizar el éxito a largo plazo, las 
empresas tienen que dominar elementos fundamentales, entre los cuales se 
incluye disponer de procesos eficaces que permitan a sus empleados trabajar de 
forma tanto individual como colaborativa.

El 95% de los empleados 
cree que el panorama de 
cambios será beneficioso 
para sus empresas en 
2017, y de ellos, el 59 % 
espera que sus empresas se 
encuentren en una situación 
más sólida a finales de año

EN ESTOS MOMENTOS DE 
CAMBIOS, LAS EMPRESAS 
TIENEN QUE SER 
CONSCIENTES DE QUE 
LOS EMPLEADOS
BUSCAN LA ESTABILIDAD 
EN SU TRABAJO: 

el 37% busca más 
seguridad laboral en 
un trabajo

el 30% desea trabajar 
en una empresa 
con sólido respaldo 
financiero 
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95%

El 66% cree que los 
líderes de su empresa 
están preparados para el 
panorama de cambios 66%
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W O R L D  O F  C H A N G E


